
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302972

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Pfejfer Samuel (98010351)

Klub: 20C0281 - FC Jesenice

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Ohnivec Městečko ­ FC Jesenice ,202121CA1A1304

ROZHODLA TAKTO:

V 79. min. došlo metr od střídačky domácích k souboji mezi D6 a H13, kterém D6 nedbale podrazil H13. Na základě toho jsem odpískal
PVK ve prospěch hostů. V tu chvíli ale přiběhl z postu stopera H5, který napadl D6 a udeřil ho pěstí do obličeje za použití nepřiměřené
síly. V tu chvíli se seběhla velká většina hráčů a začaly strkanice, po kterých jsem udělil ŽK pro D15 a H13 za strkání do oblasti těla za
použití nízké intenzity. Následně jsem udělil ČK pro H5, který odešel do kabin bez problémů. § 48/1 DŘ.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 07.11.2021 16:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302973

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Přibyl Lukáš (98081292)

Klub: 20C0321 ­ SK Sparta Řevničov, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Sparta Řevničov, z.s. ­ TJ TATRAN Rakovník, z.s. "B" ,202121CA1A1303

ROZHODLA TAKTO:

Vyjádření k vyloučení: 12min D3 Čk Přibyl Lukáš ­ID 98081292­zmaření zjevné brankové příležitosti soupeřova družstva­H9 šel sám na
branku a D3 ho zezadu stáhnul držením za Dres k zemi cca 5metru od PÚ. nařízen PVK .od situace jsem byl vzdálen 3 metry a zcela
jasně jsem ji viděl, vyloučený hráč spořádaně a bez emocí opustil HP. § 43/1 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 07.11.2021 16:06

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302974

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Polášek Martin (79030472)

Klub: 20C0401 ­ FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s. ­ SK Lišany, z.s. ,202121CA1A1302

ROZHODLA TAKTO:

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, HNCH ­ vražení vysokou intenzitou do hrudníku H5 v přerušené hře. H5
nezraněn. D11 opustil HP spořádaně. § 48/1 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 07.11.2021 16:09

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302975

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Paseka Jan (93052170)

Klub: 20C0141 ­ SK Lišany, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s. ­ SK Lišany, z.s. ,202121CA1A1302

ROZHODLA TAKTO:

Červená karta během zápasu, Surová hra, Surová hra ­ násilné kopnutí vysokou intenzitou do oblasti žeber D13 v souboji o míč v
nepřerušené hře. Hráč, který si byl vědom svého přestupku opustil HP spořádaně. § 42/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 07.11.2021 16:15

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302976

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Vitner Adam (94101383)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302977

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kučera Jan (79070596)

Klub: 20C0181 ­ SK Ohnivec Městečko

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302978

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Žihla Zdeněk (97120964)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.11.2021


